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17 ottobre 2022 

 

 

Ore: 15.18 

Presenti: 43 

Sono inoltre presenti i Segretari di Stato: Elena Tonnini – Roberto Ciavatta – Federico Pedini 

Amati – Stefano Canti – Luca Beccari – Andrea Belluzzi – Massimo Andrea Ugolini – Marco Gatti 

– Teodoro Lonfernini – Fabio Righi 

 

 

– Seduta Pubblica – 

 

 

Indirizzo di saluto di inizio semestre della Ecc.ma Reggenza   

 

1. Comunicazioni 

- Approvazione del verbale riassuntivo della sessione consiliare del 26-27-28 settembre 2022  

- La Reggenza comunica che, ai sensi dell’articolo 2, ultimo comma, della Legge n.72/1995 e della 

Legge Qualificata 23 aprile 2018 n.1, sentito l’Ufficio di Segreteria del Consiglio Grande e 

Generale in data 12 ottobre u.s., le istanze d’Arengo presentate all’Arengo Semestrale del 2 

ottobre 2022 sono state dichiarate tutte ammissibili all’esame del Consiglio stesso eccetto 

l’istanza d’Arengo n.15 perché carente di interesse pubblico e l’istanza d’Arengo n.19 perché di 

identico contenuto dell’istanza d’Arengo approvata dal Consiglio Grande e Generale il 15 luglio 

2021 con delibera n.12 
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- La Reggenza dà lettura dell’Ordine del Giorno approvato dalla II Commissione Consiliare 

Permanente nella seduta del 27 settembre u.s. per invitare il Segretario di Stato per gli Affari 

Esteri a sostenere negli ambiti internazionali l'integrità territoriale di Cipro 

- Comunicazione del Consigliere Michele Muratori per formulare alla Reggenza gli auguri di un 

proficuo lavoro e per esprimere apprezzamento per l’indirizzo di saluto di inizio semestre  

 Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Rossano Fabbri – Eva Guidi – Pasquale 

Valentini – Iro Belluzzi; il Segretario di Stato per gli Affari Esteri Luca Beccari; i Consiglieri 

Francesco Mussoni – Mirko Dolcini - Alessandro Mancini; il Segretario di Stato per l’Industria 

Fabio Righi; i Consiglieri Alessandro Bevitori – Matteo Rossi; il Segretario di Stato per il Lavoro 

Teodoro Lonfernini; i Consiglieri William Casali - Carlotta Andruccioli – Gerardo Giovagnoli -

Matteo Ciacci – Alberto Giordano Spagni Reffi – Marica Montemaggi - Nicola Renzi – Paolo 

Rondelli – Gian Matteo Zeppa – Lorenzo Bugli – Denise Bronzetti – Emanuele Santi 

- Comunicazione del Consigliere Michele Muratori sulla partecipazione alla missione dell’OSCE 

PA di monitoraggio delle elezioni in Bosnia ed Erzegovina 

- Comunicazione del Consigliere Michele Muratori sull’assenza di San Marino al Meeting 

sull’energia tenutosi a Praga 

 Sullo stesso argomento intervengono: il Segretario di Stato per gli Affari Esteri Luca Beccari; il 

Consigliere Giuseppe Maria Morganti 

- Comunicazione del Consigliere Maria Katia Savoretti sulla conferenza stampa del Segretario di 

Stato per il Turismo di fine settembre u.s.  

 Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Fernando Bindi – Rossano Fabbri – 

Alessandro Bevitori – Matteo Ciacci – Marica Montemaggi – Nicola Renzi; il Segretario di Stato 

per il Turismo Federico Pedini Amati; il Consigliere Luca Boschi 

- Comunicazione del Consigliere Maria Katia Savoretti circa la necessità di un piano sull’energia e 

contestuale presentazione di un Ordine del Giorno a nome del Gruppo Consiliare di Repubblica 

Futura per richiedere un’Audizione dei Vertici dell’Azienda Autonoma di Stato per i Servizi 

Pubblici in seno alla III Commissione Consiliare Permanente  

 Sullo stesso argomento intervengono: il Consigliere Iro Belluzzi; il Segretario di Stato per gli 

Affari Esteri Luca Beccari; il Consigliere Francesco Mussoni; il Segretario di Stato per l’Industria 

Fabio Righi; il Consigliere Alessandro Bevitori; il Segretario di Stato per il Lavoro Teodoro 

Lonfernini; i Consiglieri William Casali – Gerardo Giovagnoli – Matteo Ciacci – Alberto 

Giordano Spagni Reffi – Andrea Zafferani – Nicola Renzi – Oscar Mina – Lorenzo Bugli – 

Emanuele Santi 

- Comunicazione del Consigliere Fernando Bindi sulla riqualificazione dei flussi turistici 

- Comunicazione del Consigliere Fernando Bindi sulla difficoltà dei rapporti tra Maggioranza e 

Opposizione 

- Comunicazione del Consigliere Rossano Fabbri sulla prossima visita a San Marino della 

Commissione di Monitoraggio dell’Assemblea Parlamentare del Consiglio d’Europa 

 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Alessandro Mancini – Paolo Rondelli 

- Comunicazione del Consigliere Rossano Fabbri sulla necessità di riforme in materia economica 
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 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri Eva Guidi – Iro Belluzzi – Alessandro Bevitori 

– Matteo Rossi – Carlotta Andruccioli - Gerardo Giovagnoli – Alberto Giordano Spagni Reffi – 

Andrea Zafferani – Marica Montemaggi – Paolo Rondelli – Denise Bronzetti 

- Comunicazione del Consigliere Eva Guidi sulla mancata firma del progetto di PRG da parte 

dell’Arch. Boeri 

 Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Alessandro Bevitori – Giuseppe Maria 

Morganti; il Segretario di Stato per il lavoro Teodoro Lonfernini; i Consiglieri Matteo Ciacci – 

Marica Montemaggi – Nicola Renzi; il Segretario di Stato per il Territorio e l’Ambiente Stefano 

Canti; il Consigliere Vladimiro Selva 

- Comunicazione del Consigliere Iro Belluzzi sulle necessità di addivenire al memorandum con 

Banca d’Italia 

- Comunicazione del Consigliere Mirko Dolcini sul tema della rinuncia alla cittadinanza 

sammarinese per mancanza dei requisiti 

- Comunicazione del Consigliere Mirko Dolcini sulle discriminazioni religiose e sul diritto alla 

sepoltura in zone cimiteriali a prescindere dalla religione professata dai cittadini 

- Comunicazione del Consigliere Mirko Dolcini sul conflitto in corso tra Ucraina e Russia 

- Comunicazione del Consigliere Alessandro Bevitori per un bilancio sull’operato del Governo dal 

suo insediamento 

 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Matteo Rossi – Alberto Giordano Spagni 

Reffi – Marica Montemaggi – Lorenzo Bugli – Denise Bronzetti 

- Comunicazione del Consigliere Alessandro Bevitori sul progetto di legge “Riforma del sistema 

previdenziale” licenziato dalla IV Commissione Consiliare Permanente il 13 ottobre u.s. 

 Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Matteo Rossi – Gerardo Giovagnoli 

- Comunicazione del Consigliere Alessandro Bevitori sulla necessità di fornire maggiori risorse 

alle associazioni  

- Comunicazione del Consigliere Giuseppe Maria Morganti sull’aumento della burocrazia 

- Comunicazione del Consigliere Giuseppe Maria Morganti sull’Ordine del Giorno “per sostenere 

il rispetto dei diritti umani in Iran e per condannare di ogni forma di repressione nei confronti 

del popolo iraniano presso le sedi internazionali” approvato dall’Aula Consiliare 

- Comunicazione del Consigliere William Casali sullo sviluppo tecnologico come aspetto 

importante sul quale investire 

- Comunicazione del Consigliere Matteo Ciacci per manifestare critiche all’operato del Segretario 

di Stato per il Territorio e l’Ambiente 

 Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Vladimiro Selva 

 

Alle ore 19.21 la seduta è tolta  

 

 

Ore: 21.20 

Presenti: 44 

Sono inoltre presenti i Segretari di Stato: Roberto Ciavatta – Stefano Canti – Federico Pedini Amati 

– Elena Tonnini – Fabio Righi – Luca Beccari – Marco Gatti 
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Prosecuzione comma 1 

- Intervengono per fatto personale: i Consiglieri Fernando Bindi - Andrea Zafferani; il Segretario 

di Stato per il Turismo 

- Comunicazione del Consigliere Paolo Rondelli sulla attuale situazione economica 

 Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Gian Matteo Zeppa 

- Comunicazione del Consigliere Denise Bronzetti sull’acceso dibattito in Aula 

 Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Emanuele Santi 

- Comunicazione del Segretario di Stato per il Territorio e l’Ambiente Stefano Canti sull’83a 

riunione UNECE tenutasi a San Marino dal 3 al 7 ottobre u.s. 

- Comunicazione del Consigliere Emanuele Santi sulla questione giustizia non ancora conclusa 

- Comunicazione del Consigliere Emanuele Santi sugli esiti del ricorso a seguito della sentenza 

inerente il Gruppo Delta 

 

RISPOSTA ALLE INTERPELLANZE / INTERROGAZIONI 

La Reggenza precisa che, nella sessione in corso, non vi sono in elenco 

interrogazioni/interpellanze con richiesta di risposta orale 

 

La Reggenza comunica che l’Ordine del Giorno presentato dal Gruppo Consiliare di Repubblica 

Futura in comma Comunicazioni verrà posto in votazione prima del termine della sessione 

consiliare 

 

2. Presa d’atto della designazione di un membro della Commissione Consiliare 

Permanente Igiene e Sanità, Previdenza e Sicurezza Sociale, Politiche Sociali, 

Sport; Territorio, Ambiente e Agricoltura a seguito delle dimissioni del Consigliere 

Adele Tonnini 

La Reggenza dà lettura della lettera di dimissioni del Consigliere Adele Tonnini pervenuta in 

data 10 ottobre 2022 

Il Capogruppo del Movimento Civico Rete Gloria Arcangeloni indica il Consigliere Paolo 

Rondelli 

Il Consiglio prende atto della designazione del Consigliere Paolo Rondelli a 

membro della Commissione Consiliare Permanente Igiene e Sanità, Previdenza e 

Sicurezza Sociale, Politiche Sociali, Sport; Territorio, Ambiente e Agricoltura a 

seguito di dimissioni, per la durata della corrente XXX Legislatura – Vedi Delibera 

n.1 

 

3. Presa d’atto degli atti di accertamento adottati dal Collegio per l’esame delle 

istanze di assunzione della cittadinanza per naturalizzazione ai sensi dell’articolo 

2ter, comma 7, della Legge n.114/2000 come introdotto dall’articolo 2 della Legge 

n.38/2016 

Il Segretario di Stato per gli Affari Interni riferisce in merito alle istanze così come emerge dal 

verbale del preposto Collegio in data 4 agosto 2022  
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Il Consiglio, ai sensi dell’articolo 2 ter, comma 7, della Legge n.114/2000 come 

introdotto dall’articolo 2 della Legge n.38/2016, con presa d’atto, concede la 

cittadinanza sammarinese per naturalizzazione ai richiedenti di cui all’elenco 

posto agli atti della presente seduta – Vedi Delibera n.2 

 

4. Nomina del Comandante Superiore delle Milizie 

Il Segretario di Stato per gli Affari Esteri riferisce in merito e comunica che il Congresso Militare 

propone la nomina del Generale Corrado Carattoni 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – Alessandro Mancini 

Il Consiglio, ai sensi dell’articolo 60 della Legge 26 gennaio 1990 n.15, con Voti a 

Favore 38, Non Votanti 1, nomina il Generale Corrado Carattoni Comandante 

Superiore delle Milizie – Vedi Delibera n.3 

 

5. Dimissioni del Signor Mirco Tomassoni da membro della Commissione 

Sammarinese per l’attuazione della Convenzione ONU sui diritti delle persone con 

disabilità (CSD-ONU) e sua sostituzione 

La Reggenza dà lettura della lettera di dimissioni del Signor Mirco Tomassoni pervenuta in data 

6 ottobre 2022 

Informa che, nel frattempo, l’Associazione Vivere Meglio ha indicato il Dott. Riccardo Venturini 

L’Aula richiede la votazione per scheda 

Il Consiglio, con votazione per scheda, Voti a Favore 33, Schede Bianche 9, Schede 

Nulle 1, nomina il Dott. Riccardo Venturini membro della Commissione 

Sammarinese per l’attuazione della Convenzione ONU sui diritti delle persone con 

disabilità (CSD-ONU) in sostituzione del Sig. Mirco Tomassoni, dimissionario – 

Vedi Delibera n.4 

 

6. Ratifica Decreti - Legge e Decreti Delegati 

La Reggenza dà lettura dell’elenco dei decreti da ratificare ed informa che sono stati presentati 

emendamenti al Decreto Delegato n.133 e al Decreto Delegato n.135 

Il Consigliere Sandra Giardi chiede lo scorporo del Decreto Delegato n.137 

Il Consigliere Rossano Fabbri chiede lo scorporo dei Decreti Delegati n.134 e n.141 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 26, Non Votanti 2, ratifica i decreti nn.132-136-139 

e 140 dell’anno 2022 – Vedi Delibera n.5 

 

Decreto – Legge 16/09/2022 n.134 

Il Segretario di Stato per il Territorio relaziona in merito 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Rossano Fabbri – Vladimiro Selva 

Replica del Segretario di Stato per il Territorio 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 23, Voti Contrari 3, Non Votanti 1, ratifica il 

decreto-legge in oggetto – Vedi Delibera n.6 

 

Alle ore 23.59 la seduta è tolta 
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18 ottobre 2022 

 

 

Ore: 9.20 

Presenti: 27 

Sono inoltre presenti i Segretari di Stato: Marco Gatti – Roberto Ciavatta 

 

La seduta è sospesa per mancanza del numero legale  

 

Ore: 9.37 

Presenti: 40 

Sono inoltre presenti i Segretari di Stato: Elena Tonnini - Marco Gatti – Roberto Ciavatta – 

Teodoro Lonfernini – Stefano Canti 

 

 

Prosecuzione esame comma 6 

Decreto-Legge 29/09/2022 n.137 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Grazia Zafferani – Iro Belluzzi 

Replica del Segretario di Stato per la Sanità 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 23, Voti Contrari 5, ratifica il decreto-legge in 

oggetto – Vedi Delibera n.7 

 

Decreto Delegato 19/09 n.133 

Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio riferisce in merito e deposita emendamenti a 

nome del Governo, poi approvati 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 23, ratifica il decreto delegato in oggetto 

comprensivo degli emendamenti accolti – Vedi Delibera n.8 

 

Decreto Delegato 28/09/2022 n.135 

Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio riferisce in merito e deposita emendamenti a 

nome del Governo, poi approvati 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – Alessandro Bevitori 

Replica del Segretario di Stato per le Finanze 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 24, ratifica il decreto delegato in oggetto 

comprensivo degli emendamenti accolti – Vedi Delibera n.9 

 

Decreto Delegato 5/10/2022 n.141 

Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio riferisce in merito 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 24, ratifica il decreto delegato in oggetto – Vedi 

Delibera n.10 
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8. Progetto di legge “Riforma delle norme di disciplina per i dipendenti pubblici” 

(presentato dalla Segreteria di Stato per gli Affari Interni) (II lettura) 

La Reggenza rammenta che il progetto di legge di cui al comma in oggetto è stato esaminato in 

sede referente dalla I Commissione Consiliare Permanente la quale in data 22 settembre 2022 

ha approvato il progetto stesso 

Il Relatore di Maggioranza della Commissione, Consigliere Riccardo Stefanelli, riferisce al 

Consiglio Grande e Generale sul progetto di legge 

Il Relatore di Minoranza della Commissione, Consigliere Maria Katia Savoretti, riferisce al 

Consiglio Grande e Generale sul progetto di legge 

Il Segretario di Stato per gli Affari Interni svolge un riferimento preliminare al dibattito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – Vladimiro Selva – Carlotta 

Andruccioli – Giuseppe Maria Morganti – Alberto Giordano Spagni Reffi – Mirko Dolcini – 

Paolo Rondelli – Marica Montemaggi 

Replica del Segretario di Stato per gli Affari Interni 

 

Alle ore 13.00 la seduta è tolta 

 

 

Ore: 15.20 

Presenti: 38 

Sono inoltre presenti i Segretari di Stato: Elena Tonnini – Marco Gatti – Andrea Belluzzi 

 

 

Prosecuzione esame articolato comma 8 

Per dichiarazioni di voto intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – Marica Montemaggi – 

Riccardo Stefanelli – Mirko Dolcini – Matteo Rossi – Sandra Giardi – Paolo Rondelli 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 29, Astenuti 4, approva il progetto di legge in 

oggetto – Vedi testo  

 

 

9. Progetto di legge “Disposizioni in materia di emissioni di titoli della Repubblica di 

San Marino” (presentato dalla Segreteria di Stato per le Finanze e il Bilancio) (I 

lettura) 

La Reggenza informa che, ai sensi dell’articolo 27, comma 5, del Regolamento Consiliare, si 

intende assegnare il progetto di legge di cui al comma in oggetto alla III Commissione Consiliare 

Permanente per l’esame in sede referente. 

Non essendoci obiezioni il progetto di legge si intende assegnato alla Commissione di cui sopra 

Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio riferisce in merito 

 

Per chiarimenti e considerazioni intervengono i Consiglieri: Eva Guidi – Gaetano Troina – 

Gerardo Giovagnoli – Matteo Ciacci – Andrea Zafferani – Alessandro Bevitori – Giovanni Maria 

Zonzini – Iro Belluzzi – Michela Pelliccioni – Nicola Renzi – Emanuele Santi  

Replica del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio 
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Viene convocata una riunione dell’Ufficio di Presidenza allo scranno della Reggenza. L’Ufficio di 

Presidenza concorda che venga effettuato, entro le ore 21.00 di questa sera, l’invio informale 

all’Ufficio di Segreteria degli emendamenti al progetto di legge di cui al comma 7 ed, entro le ore 

9.00 di domani mattina, il successivo deposito formale degli stessi presso l’Ufficio Segreteria 

Istituzionale ove saranno presenti anche i membri dell’Ufficio di Segreteria 

 

Alle ore 17. 48 la seduta è tolta 

 

 

19 ottobre 2022 

 

 

Ore: 15.22 

Consiglieri presenti: 40 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Teodoro Lonfernini - Marco Gatti – Massimo Andrea 

Ugolini – Andrea Belluzzi – Stefano Canti – Fabio Righi – Elena Tonnini  

 

 

7 a) Progetto di legge “II Variazione al Bilancio di Previsione dello Stato e degli Enti 

del Settore Pubblico Allargato per l’esercizio finanziario 2022, modifiche alla 

Legge 22 dicembre 2021 n.207 e successive modifiche” (presentato dalla 

Segreteria di Stato per le Finanze e il Bilancio) (II lettura) 

b) Riferimento del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio sulla recente 

missione annuale del Fondo Monetario Internazionale ai sensi dell’articolo IV 

dello Statuto e successivo dibattito 

La Reggenza rammenta che il dibattito sui due punti è unificato 

Rammenta altresì che il progetto di legge di cui al punto a) è stato esaminato in prima lettura 

nella seduta consiliare del 14 settembre 2022 

Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio riferisce in merito ai punti a) e b) del comma in 

oggetto  

In sede di dibattito intervengono: i Consiglieri Eva Guidi – Matteo Ciacci – Paolo Rondelli; il 

Segretario di Stato per l’Istruzione Andrea Belluzzi – i Consiglieri: Iro Belluzzi – Giovanni Maria 

Zonzini – Matteo Rossi – Nicola Renzi; il Segretario di Stato per il Lavoro Teodoro Lonfernini – 

i Consiglieri Giuseppe Maria Morganti – Gian Matteo Zeppa – Michele Muratori – Vladimiro 

Selva – Adele Tonnini; il Segretario di Stato per l’Industria Fabio Righi; i Consiglieri Stefano 

Giulianelli – Alberto Giordano Spagni Reffi – Gaetano Troina – Grazia Zafferani; il Segretario di 

Stato per la Giustizia Massimo Andrea Ugolini; i Consiglieri Andrea Zafferani – Iro Belluzzi –

Gerardo Giovagnoli – Alessandro Cardelli – Rossano Fabbri – Mirko Dolcini 

 

Alle ore 18.40 la seduta è tolta 
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Ore: 21.21 

Consiglieri presenti: 51 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Stefano Canti – Marco Gatti – Elena Tonnini – Andrea 

Belluzzi 

 

Prosecuzione dibattito comma 7  

In sede di dibattito intervengono altresì i Consiglieri: Emanuele Santi – Alessandro Bevitori – 

Francesco Mussoni  

Replica del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio 

 

Punto a) 

 

Alle ore 23.45 la seduta è tolta 

 

 

20 ottobre 2022 

 

Ore: 15.20 

Consiglieri presenti: 43 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Marco Gatti – Stefano Canti – Massimo Andrea Ugolini 

 

 

Prosecuzione comma 7  

Punto a) 

 

Alle ore 19.27 la seduta è tolta 

 

 

Ore: 21.19 

Consiglieri presenti: 39 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Marco Gatti – Teodoro Lonfernini – Fabio Righi  

 

 

Prosecuzione comma 7  

Punto a) 

 

 

Per dichiarazioni di voto intervengono i Consiglieri: Matteo Ciacci – Francesco Mussoni – 

Denise Bronzetti – Nicola Renzi  

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 29, Voti Contrari 8, Astenuti 4, approva il 

progetto di legge in oggetto comprensivo degli emendamenti accolti – Vedi testo 
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Votazione Ordine del Giorno presentato dal Gruppo Consiliare di Repubblica 

Futura in comma Comunicazioni per richiedere un’Audizione dei Vertici 

dell’Azienda Autonoma di Stato per i Servizi Pubblici in seno alla III 

Commissione Consiliare Permanente 

Il Consigliere Andrea Zafferani illustra l’Ordine del Giorno 

Il Segretario di Stato con delega ai rapporti con l’AASS interviene per dichiarare la disponibilità 

a prevedere un’audizione dei Vertici dell’Azienda Autonoma di Stato per i Servizi Pubblici 

nell’ambito della prossima sessione della III Commissione Consiliare Permanente già convocata 

Intervento del Consigliere Nicola Renzi che ritira l’Ordine del Giorno 

Intervento del Consigliere Alessandro Mancini per l’inserimento di un comma apposito nella 

prossima sessione della III Commissione Consiliare Permanente  

 

Alle ore 22.31 la seduta è tolta 

 

 

 

 

I CAPITANI REGGENTI 

 

 

 

 

 

         L’UFFICIO DI SEGRETERIA 


